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Partie I : Systemes d'equations et d'inequations.

Question 1: (6 points)

Resoudre le systeme suivant et ecrire !'ensemble des solutions:

{

2x +y- 3z = 5
4 • (x + y) - z = 14

7z + 24 = 2 · (4x + 3y)

Question 2:

Un atelier fabrique deux modeles de robes.
Le modele A exige 3 m de tissu et 8 heures de travail.
Le modele B exige 2 m de tissu et 12 heures de travail.
L'atelier dispose de 16 m de tissu et de 56 heures de travail et veut fabriquer au moins 4 robes.

1. Determiner graphiquement !'ensemble des couples (x; y) qui correspondent ace que peut
fabriquer !'atelier. ( prendre comme unite 1 cm ).

2. Determiner graphiquement le nombre de robes de chaque modele que l'on doit fabriquer et
vendre pour obtenir un benefice maximal sachant que le modele A donne un benefice de 80€
et le modele B un benefice de 100€. Calculer le benefice maximal.

3. Determiner graphiquement le nombre de robes de chaque modele que l'on doit fabriquer pour
avoir un cout minimal sachant que le modele A a un cott de 40€ et le modele B un cout de
20€. Calculer le cout minimal.

Partie II Analyse.

Question 3: (4+3+3=10 points)

Soit f la fonction definie par:

f (x) = -x3 + 5x2 - 3x - 4

1. Dresser le tableau de variation de f et preciser les extrema eventuels.

2. Dresser le tableau de concavite de C1 et preciser les points d'inflexion eventuels.

3. Determiner une equation de t tangente a la courbe C1 au point d'abscisse 2.
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Question 4: (2+2+2=6 points)

Soit une fonction f et ci-dessous la representation graphique de sa fonction derivee f'.

r

-6 -5 -4 -3 7

c·f
-4

1. Dresser le tableau de variations de f.

2. Dresser le tableau de concavite de C1.

3. Tracer une courbe qui pourrait etre celle de f.

Question 5: ((2+2)+(2+3)=9 points)

1. Sachant que log (a) = -2, 5 et log (b) = -3, 25 calculer en utilisant les proprietes des
logarithmes.

a) log (a2 • b)
b) log ( ';)

2. a) Resoudre !'equation suivante sur ] 1; +oo[ et ecrire !'ensemble des solutions.

2 + 3 · log x - l) = 10 - log x - l)

b) Resoudre }'equation suivante sur lffi. et ecrire }'ensemble des solutions.

120-2.19%+13.10%01-380
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Partie III Probabilites et combinatoire.

Question 6: (3+2+2=7 points)

Un lycee compte au total 800 eleves.
60 % des eleves sont des filles dont 70 % sont en section C.
5 % des eleves sont en section B dont 75 % sont des filles.
65 % des eleves du lycee sont en section C.

1. Recopier et completer le tableau suivant:

B C D total:
gargons
fl.Hes
total:

2. On choisit au hasard un eleve.

a) Quelle est la probabilite de choisir un garcon de la section B ?

b) Quelle est la probabilite de choisir un gan;on s'il est en section D ?

Question 7:

Une urne contient 4 boules rouges, 6 boules blanches et 8 boules noires.

(2+2+(2+2)=8 points)

1. On tire deux boules successivement avec remise de la premiere boule tiree.

Calculer la probabilite d'obtenir deux boules blanches.

2. On tire deux boules successivement sans remise de la premiere boule tiree.

Calculer la probabilite d'obtenir une boule blanche suivie d'une boule noire.

3. On tire deux boules simultanement de l'urne.

a) Calculer la probabilite de tirer deux boules de meme couleur.

b) Calculer la probabilite de tirer deux boules de couleurs differentes.
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